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あさひフォトコンテスト～こんなの撮ってみました！～

あさひフォトコンテストとは・・・朝日地区の「自然、風景、暮らし、人、歴史、行事、伝統文化」を
テーマとした写真コンテストです。
※他の作品は朝日地区まちづくり協議会連絡会議のＨＰ及び、インスタグラムに
　掲載しています。

朝日地区まちづくり協議会 ▶
連絡会議ＨＰ　ＱＲコード

いいね！賞　「棚田に降る星々」
遠山　真治　氏（高根）

朝日地区区長会長賞　「風祭奉納相撲」
遠山　悦男　氏（高根）

朝日支所長賞　「お～っ！夏！」
飯沼　巳智子　氏（岩沢）
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遠山　典明 さん
　　　　　（高根）

中川　弘子 さん
　　　（朝日中野）

鈴木　澪乃 さん
　　　　　（中原）

宇鉄　太稀 さん
　　　　（北大平）

　私の抱負は「日進月歩」です。日々成
長し、様々なことを吸収していく2人の娘。
そんな2人の娘たちを見ていると、自分も
まだまだ負けていられないと感じます。
日々向上心を持って、様々なことに挑戦
し、成長させていく年にしたいと思います。

　もうすぐ60歳を迎えます。自分の仕事
は人が健康でいられる事を提案していま
す。40歳を過ぎた頃から体調に変化が出
始め、今の仕事についてから大きな病気
もせずに、薬も飲まず、元気で過ごして
います。これから先は今以上に、気を付
けていきたいと思っています。

　私は４月から小学１年生になります。
１年生になったら歩き通学になるので、
お兄さんお姉さんたちについていけるよ
うに頑張って歩きたいです。
　あと、本が好きなので、学校の図書館
にある本を沢山読みたいです。

　ぼくは、春から中学生になるので、部
活と勉強をしっかり両立させたいです。
また、何事にも一生懸命に取り組み、充
実した一年にしたいと思います。

佐藤　甚一 さん
　　　　　（岩沢）

　私、佐藤甚一は大正８年生まれです。
　２年前から、デイサービスを利用して、
施設の方々と交流をして、一日楽しく過
ごしています。食欲も今までと変わりなく、
一日三食、食べています。また、一年、
平穏に楽しく過ごせたらと思っています。

長 寿

年 男還 暦

新小学生新中学生

新年の

抱負
新小学生、新中学生、年男、
還暦、長寿の方々に今年の
抱負を聞いてみました。

今年で100歳を迎えます

今年で36歳を迎えます
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ふれあい交流広場 今年も大勢の方にお餅を振る舞いました。

10月20日㈯
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� 　渡辺　礼子（高根）

ふれあい交流広場ボランティアに参加して
　小雨がふり中庭ではなく体育館で、杵つきもち
の実演、雑煮もち、きな粉もち、とちもち、やま
もちと、地域の味、作り方がどれも大評判。この
ふれあいが大きくなっても忘れる事のない一日だっ
たと思います。スタッフの皆様の熱意あるおかげ
だと思います。また、子どもたちの作品展もあり、
子どもたちの成長した様子も見る事が出来ました。

� 　本間　玲子（岩沢）

郷土料理「やまもち」
　あさひまつりで初めて「やまもち」を提供しました。
美味しくできるか不安もありましたが、晴天にも恵ま
れ早々に完売しました。
　私にとって郷土料理とは母の味です。その味が時代
と共に忘れ去られがちになっていますが、これからも
受け継いでいきたい料理です。今回沢山の皆様に味わっ
ていただけて本当に良かったと思います。

あさひまつり まちづくり協議会で
郷土料理を

振る舞いました。
10月21日㈰



おらどごの！おらどごの！
　今回は平成30年度全国高等学校総合体育大会バスケットボール競技大会（東海インター
ハイ2018）で優勝された、高根の相馬　迅さんの紹介です！

●好きな食べ物は？　　　●好きな季節は？
　焼肉	 　夏
●好きな芸能人は？　　　●好きな音楽は？
　吉岡里帆さん	 　BUMP	OF	CHIKEN

●好きな言葉は？　　　　●最近笑った出来事は？
　努力	 　監督の髪型
●マイブームは？　　　　●今後の夢や目標は？　
　Snapchat（スマホアプリ）	 　プロバスケットボール選手
●今一番気になっていることは？
　ウィンターカップ
●目標にしているバスケットボールの選手は？
　岸本 隆一	選手（琉球ゴールデンキングス）

地域の行事予定 （1月中旬～2月）
１月１日　一統礼……（高根・中原・朝日中野・黒田・岩沢）
１月13日　賽の神……（黒田・高根・関口・中原）
１月14日　どんど焼…（岩沢）

１月27日　麻雀大会…………（関口）
２月11日　集落お楽しみ会…（岩沢）
２月24日　麻雀大会…………（中原）

発行・お問い合わせ

■発　行	 たかねまちづくり協議会
■編　集	 広報部

■事務局	 〒958ｰ0292　新潟県村上市岩沢5611番地
	 （村上市朝日支所地域振興課内）

■連絡先	 TEL0254ｰ72ｰ6881 FAX0254ｰ72ｰ0328
	 E-mail		as.shinko-chiiki@city.murakami.lg.jp

　あけましておめでとうございます。たかねまち
づくり協議会も７年目になります。
　今年は、平成から新しい元号となります。30年
というと人生100年の三分の一です。
　いろいろな思い出が頭をよぎる今日この頃です。
これからもたかね地域のさまざまな情報を発信し
ていきたいと思いますので、皆様のご協力、よろ
しくお願いします。
　皆様にとって、良い年でありますよう心からお祈
りいたします。	 広報部　佐藤　道子（岩沢）

編集
後記

第56回 朝日駅伝大会で高根Ａチームが３連覇達成!!11/3㈯

優　勝	 高根Ａ
準優勝	 関口遊ing
第７位	 岩沢
第11位	 高根Ｂ
第15位	 中野
第25位	 関口人

大会結果
２区	 遠山 恵一朗（高根Ａ）
５区	 小田 恭平（関口遊ing）
６区	 大滝 哲也（関口遊ing）
８区	 相馬 平（高根Ａ）
９区	 佐藤 優太（関口遊ing）

区 間 賞
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